
休日の部活動地域移行に向けたアンケート（児童用） 

対象の児童：米沢市内小学５・６年生 

実施期間：令和６年１０月１５日（火）～３１日（木） 

回答数：１３１件（任意での調査） 

 

 

 
 

どんな種目の部活動に参加したいと思いますか。（いま、入りたいと思っている種目を教えてください。） 

 

 

中学校に進学したら 84.7％の人が学校部活動に参加したいと考えている。現在の米沢市内

中学校部活動種目にないものも希望者がいる。 

 

表１ 
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「部活動に参加しない」と答えた人に質問です。部活動以外でやりたいと思っていることはありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校部活動が平日のみになった場合の休日の過ごし方は、61.3％の人がゆっくり休みたいと

考えている。休日も平日も同じ種目の活動をしたいと考えている人は 32.4％であった。 

違う種目をやりたいと考えている人は 6.3％であり、種目は野球、バスケットボール、バレ

ーボール、ソフトテニス、卓球、バドミントン、水泳、ダンス、トランポリン、美術、茶道、

華道、ボランティアを希望する児童がいた。 

表３ 

表４－① 



 

 

「特に何もやろうと思っていない」「わからない」人に聞きます。休日に、地域クラブでスポーツ・文化活動

に参加したいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

休日の地域クラブ活動に参加したいと回答した児童に、地域クラブ活動の休日実施回数につい

て聞いたところ、「毎週土曜日の活動」が 70.5%と多く、次いで「毎週日曜日の活動」が 20.5%

で、9.1％の人が「2 週間に 1 回の活動」が良いと考えている。 

 

学校部活動に参加しないと回答した人（表１－①）15.3%のうち表４－①に示しているよう

に、40％が校外の活動に参加したいと考え、60％の人は「特に何かやろうとは思わない」「わか

らない」と回答している。「特に何もやろうと思わない」「わからない」人の中で、休日の地域ク

ラブ活動に参加したいと答えた児童は 9.1％である。 

表５ 

表４－② 


